
  

РЕПУБЛИКА СРПСКА 
МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ, ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ 

РЕПУБЛИЧКИ ХИДРОМЕТЕОРОЛОШКИ ЗАВОД 
Пут бањалучког одреда бб, Бања Лука, тел: 051/433-522, факс: 051/433-521, E-mail: rhmz@teol.net 

www.rhmzrs.com 

 

                                               АГРОМЕТЕОРОЛОШКА ИНФОРМАЦИЈА 
(период: од 19.05.2025. до 25.05.2025.) 

 
Током већег дијела седмице преовладавало је промјенљиво вријеме уз честу смјену 
сунчаног и нестабилног времена. Инетензивније падавине забиљежене су током петка,  а 
локално су регистроване обилније падавине уз појаву  временских непогода.  
У дане викенда преовладавало је промјенљиво облачно и углавном суво вријеме уз благи 
пораст температуре ваздуха.  
 
Минимална температура ваздуха у вишим предјелима износила је од 4 до 10, у нижим  од 
8 до 13, на југу до 16,  док се максимална дневна кретала у интервалу од 12 до 21 у вишим 
крајевима, у низинама од 15 до 250С.  
 
Агрометеоролошки услови протеклих дана омогућавали су интензиван развој озимих усјева 
као и посијаних прољећних култура у роковима ране прољећне сјетве. Температура  
земљишта је добра што  посијаним усјевима обезбјеђује равномјерно клијање и ницање. 
 
Досадашње доспјеле падавине поправиле су залихе влаге у дубљим слојевима земљишта, 
што ће бити од великог значаја за правилан раст и развиће свих пољоприврдних култура у 
наставку вегетације, али за добар и уједначен раст прољећних, као и за класање и цвјетање 
озимих усјева у наредном периоду потребно је топлије и сувље вријеме. Влажно вријеме са 
честом кишом не одговара раном воћу, а такође доводи до полијегања ливада и омета 
косидбу. 
 
Током седмице промјенљиве временске прилике погодовале су развоју чађаве пјегавости 
лишћа, пепелница и краставости плодова јабуке, шупљикавости листа коштичавог воћа и 
пламењаче шљиве, као и пламењача и црна трулеж код винове лозе.  
Код ратарских култура у усјевима пшенице су присутни симптоми сиве пјегавости 
листа пшенице, пепелнице стрних жита, жуто-мрке пјегавости листа пшенице. Што се тиче 

инсеката штеточина, ту су активни кукурузна и репина пипа, мрамораста и зелена повтна 

стјеница, такође регистрован је јабукин, шљивин и бресквин смотавац и тренутно је у току 

полагање јаја и почетак пиљења ларви прве генерације ове штеточине, док су на пшеници  
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примијећене ларве житне пијавице и лисних ваши.  

 

 

АГРОМЕТЕОРОЛОШКА ПРОГНОЗА 

 (период: од 26.05.2025. до 01.06.2025.) 

Према прогнози РХМЗ-а током већег дијела седмодневног периода предвиђа се 
промјенљиво вријеме уз смјену сунчаног и кишовитог времена, локало се очекују пљускови 
праћени грмљавином, понегдје су могуће и временске непогоде. Интензивније падавине се 
прогнозирају у сриједу у вечерњим и ноћним часовима на четвртак, и током четвртка.   
Минимална температура ваздуха у вишим предјелима износиће од 3 до 10, у нижим  од 7 
до 13, на југу до 16,  док ће се максимална дневна кретати у интервалу од 14 до 20, у вишим 
крајевима, у низинама од 22 до 280С.    
Агрометеоролошке прилике углавном ће одговарати за извођење планираних 
пољопривредних радова  на отвореном, уз повремене прекиде због појаве кише или 
локалног пљуска.     
 
 

 

 

 
 

 


